



В Балашихе оглашен приговор местному жителю, признанному виновным в убийстве своего знакомого



Собранные следователем следственного отдела по г. Балашиха ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего мужчины. Он признан виновным в убийстве своего знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 27 октября 2023 года в бытовом помещении охраны, расположенном в городе Балашихе, между мужчинами на бытовой почве произошел конфликт, в ходе которого осужденный избил потерпевшего, после этого задушив его руками.

В ходе предварительного следствия проведены допросы, получены заключения судебных экспертиз. Собранные доказательства легли в основу обвинения.

Приговором городского суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1872986>